

春风抚老枫，歌舞庆龙年

——记枫叶正红老年俱乐部2024年春节联欢晚会

物换星移，腾龙迎春。二零二四年二月十一日，滑铁卢枫叶正红老年俱乐部在路德教会礼堂举办了气氛热烈的春节联欢晚会。会员及来宾九十八人出席了这一一年一度的盛会。

会场上红灯高悬，气球飘动，两边墙上贴着贺岁剪纸和几十多条谜语。大屏幕彩电上播映出忆往昔回顾画面和绘画组老人们一年来的绘画作品，石画、山水、花鸟、动物，栩栩如生，展示了老人们的高洁雅趣。音响里播放着欢快的乐曲，会场上显现出一派热烈隆重的欢乐气氛。

联欢会分两个部分进行。一是聚食百家餐；二是文艺节目表演。百家餐让老人们大显身手显示厨艺：鸡翅扣肉盐水鸭，煎饺大虾鱼丸汤，品种繁多色香全，大盘小桶满满装。佳宾友人伸姆指，盛赞中餐实在香！龚会长一人就带来七十多个卤蛋和一大盘卤猪手。周云夫妇做了鱼丸菇汤等满满两桶。大家口中吃，心中暖！百家



菜代表的是心意，表达的是情感。

聚餐结束后，会长龚必君致贺辞，他首先欢迎滑铁卢和基奇纳两位市长以及嘉宾们的光临，此刻全场唱起了中英文歌曲“新年好”！会长接着讲话简介了俱乐部平时活动及参与的多元文化节，慰问敬老院、慰问联邦女子监狱等社会活动，感恩社会各界人士对我们的关心支持帮助，接着表彰了为俱乐部捐款的会员，赞扬他们关心呵护俱乐部的精神。

滑铁卢市市长 Dorothy McCabe 和基奇纳市市长 Berry Urbanovic 先后讲话。两位市长都讲到，中国龙代表活力代表力量，很高兴老人们能融入加拿大的多元文化之中。

她（他）们感谢老人们的付出。并祝大家开心生活，新年快乐！

联邦保守党主席 Val Neekman 不但讲了话，赞颂说“龙”代表精神，代表繁

荣！还从头到尾看完我们的表演。

在欢快的乐曲声中，四位主持人联袂登场。第一个节目是《欢乐腰鼓》，鼓声咚咚，有节拍地敲击展示出一幕喜庆和欢乐的画面，显现出新的一年俱乐部老人蓬勃向上意气风发的精神面貌！

“人生中最美的珍藏，就是那往日时光”，男生小合唱《往日时光》，歌声沉郁悠扬，讲述了对往日生活的回顾和怀念！让老人们回忆起过去那激情燃烧的岁月！接着他们又唱了一首表达爱情和思念的歌曲《传奇》。台下响起阵阵掌声。

女高音《圣母颂》以优美的旋律驱散人们心中烦恼和孤寂。男高音演唱的圣经歌曲《奇异恩典》也圆润浑厚。87岁刘大姐一首清脆悦耳的《山歌好比春江水》好评如潮，蒙族歌手的《雕花马鞍》高亢洪亮铿锵起伏。在观众的掌声中他又呼麦演唱了一首《江格尔颂》。

沙老师在独舞《天女散花》中，双手的彩绸五色斑斓，如彩云飘飘，似鲜花漫空，令人眼花缭乱目不暇接。尽显演员精湛技艺！舞蹈《小卜少赶摆》，两位七十多岁的老人把傣族姑娘欢快活泼急切赶路形象。表现得淋漓尽致！

还有二胡曲《长相思》的如泣如诉；散文朗诵《我喜欢出发》的充沛感情，都给人以深刻印象。

这场晚会的另一看点就是戏曲联唱：其中京剧独唱《都有一颗红亮的心》、《穷人的孩子早当家》、《阳澄湖上》都展示了演员的洪亮的嗓音和字正腔圆的唱腔，越剧选段《天上掉下个林妹妹》和黄梅戏《女驸马》同样唱的有板有眼，悦耳动听，演员恰如其分的做功表现出不同人物的内心世界。

“一曲小调遍天涯，扇子舞出茉莉花。九只彩蝶台上舞，天幕挂满五彩霞”。扇子舞《茉莉花》给人以视觉的冲击！

演员们的精神风貌，他们健康的心态，显现出老人们蓬勃向上的精神！

这是一次欢乐的晚会，是一次迎春的盛宴，也是一次春天的祝福！

天色将晚，教堂外的一排老枫树上残雪犹存，但是它们经冬、历春、度夏，又会迎来那满树彤红的红叶，在风中婆娑起舞，似艳丽的春花，如绚丽的晚霞。也正如春晚舞台上的节目，歌正浓，舞正酣！演绎着老人们的不老人生！

龙飞凤舞聚泓河

——泓河中文学校春节联欢盛典 ChatGPT起草，泓河AI辅助教学课题组编辑

在这个春意盎然的季节里，泓河中文学校迎来了因疫情中断四年的春节联欢盛典。这场盛典不仅是一次文化的盛宴，更是一次心灵的交流，这次盛会将大约1500名师生及其家庭成员紧密地聚集在一起，共同庆祝春节——这个最重要的中国传统节日。

为了顺应会场的庞大人烟，本次联欢会被巧妙地分为了低年级和高年级两场，



确保每一位参与者都能尽享节日的快乐。从学生到老师，再到学生的家庭成员，无论是年轻的面孔还是银发的长者，每一个人都在这里找到了属于自己的欢乐。

会场上，两个巨大的红灯笼高挂舞台之上，象征着繁荣与光明。在这次春节联欢会上，四位年少的学生主持人以他们略带稚嫩的风格，成功地引领了全场活动的节奏。他们不仅展现了自己出色的中英文双语能力，更以其机智和出色的应变能力赢得了在场观众的热烈掌声。他们的表现

不仅仅是主持工作的成功，更是泓河中文学校语言教育成果的生动展示。学生们的表演如同他们的年龄一样，充满了活力与生机，使每一位参与者都深深感受到了春节的喜悦与温暖。无论是舞蹈、唱歌，还是诗朗诵表演，每一个节目都展现了他们对中华文化的热爱和对未来的美好憧憬。

值得一提的是，Kitchener 市长 Berry Urbanovic、Waterloo 市长 Dorothy McCabe、教育局局长 Tyrone Dowling

以及副局长 Annalisa Varano 等嘉宾也莅临现场，他们不仅为大家带来了新春的祝福，为获奖的同学颁奖，更对泓河中文学校在促进文化交流方面所做出的努力给予了高度的认可和赞扬。

此次春节联欢会不仅是一次文化的展示，更是一次心与心的交流。它让在加拿大的华人社区感受到了家的温暖，也让不同背景的朋友们更加了解和尊重中华文化。正如其主题“龙飞凤舞聚泓河”所寓意的，它不仅仅是一个节日的庆祝，更是一个文化的汇聚，一次心灵的碰撞。随着联欢会的圆满结束，我们期待着新一年更多的笑声，更多的欢乐，以及泓河中文学校在新的一年里取得更大的进步，为促进文化多元化做出更大的贡献。